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Que pensez-vous de la Justice ?

Selon un sondage BVA pour Le Parisien paru dimanche 16 fÃ©vrier 2014, les trois quarts des

FranÃ§ais estiment que la Justice fonctionne mal. Â« Un niveau de dÃ©fiance jamais atteint depuis

1962 Â», selon le journal.

L'article du journal : cliquez ici>>

Et vous, que pensez-vous de la Justice ?

Caroline est allÃ©e poser la question Ã  Nico et Paulo, qui habitent NÃ®mes, dans le Gard

Nico est la premiÃ¨re personne Ã  s'exprimer dans l'interview

1 - Nico a dÃ©jÃ   eu  [Ã  connaitre] [Ã  comprendre] [Ã  faire]  avec la justice.

2 - Nico ne connait de la Justice que les  [policiers] [mauvais cÃ´tÃ©s] [juges] 

3 - Nico considÃ¨re que la Justice aborde les personne d'une maniÃ¨re  [conviviale]

[dÃ©sagrÃ©able] [professionnelle] 

4 - Pour Nico le personnel de la Justice n'est pas  [compÃ©tent] [efficace] [Ã  la page] 

5 - Selon Nico le personnel de la Justice doit aller  [rencontrer] [punir] [contrÃ´ler]  les gens.

6 - Paulo a dÃ©jÃ  eu  [Ã  rencontrer] [Ã  discuter] [Ã  faire]  avec la Justice.
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7 - Selon Paulo, la Justice fonctionne  [discrÃ¨tement] [au faciÃ©s] [difficilement] 

8 - Bien qu'interpelÃ© 5 fois Paulo n'a jamais Ã©tÃ© mis  [dans une prison] [dans un bagne] [en

garde Ã  vue] 

9 - Nico pense que la Justice doit Ãªtre remise Ã   [l'endroit] [l'envers] 
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Que pensez-vous de la Justice ?

1 - Nico a dÃ©jÃ   eu  [Ã  faire]  avec la justice.

2 - Nico ne connait de la Justice que les  [mauvais cÃ´tÃ©s] 

3 - Nico considÃ¨re que la Justice aborde les personne d'une maniÃ¨re  [dÃ©sagrÃ©able] 

4 - Pour Nico le personnel de la Justice n'est pas  [Ã  la page] 

5 - Selon Nico le personnel de la Justice doit aller  [rencontrer]  les gens.

6 - Paulo a dÃ©jÃ  eu  [Ã  faire]  avec la Justice.

7 - Selon Paulo, la Justice fonctionne  [au faciÃ©s] 

8 - Bien qu'interpelÃ© 5 fois Paulo n'a jamais Ã©tÃ© mis  [en garde Ã  vue] 

9 - Nico pense que la Justice doit Ãªtre remise Ã   [l'endroit] 
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